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Το Green Xelerator φέρνει τους νέους κοντά για να σκεφτούν πώς οι επιχειρήσεις μπορούν να
εξυπηρετήσουν πλανήτη. 
Μέσω πρακτικών εργαστηρίων και καθοδήγησης, οι συμμετέχοντες μαθαίνουν να
σχεδιάζουν περιβαλλοντικά βιώσιμα προϊόντα και υπηρεσίες, να εξερευνούν μοντέλα
κυκλικής οικονομίας και να αναπτύσσουν επιχειρηματικές ιδέες που εξισορροπούν το
κέρδος με την οικολογική ευθύνη. Είναι ένας χώρος όπου η δημιουργικότητα συναντά τη
βιωσιμότητα, μετατρέποντας τις οικολογικές αξίες σε επιχειρηματική δράση.

Τους τελευταίους μήνες η κοινότητα BecomeBusyXelerator (BBX) μας έχει βουίσει.
με δημιουργικότητα και, καινοτομία! Τρία θεματικά Xelerators: Green X, Tech X και Social X,
φέρνουν κοντά νέους επιχειρηματίες και εκπαιδευτές από όλη την Ευρώπη για να μετατρέψουν
τολμηρές ιδέες σε βιώσιμες επιχειρήσεις. Μαζί, αποτελούν την καρδιά του BBX, ενός
ευρωπαϊκού ταξιδιού για μάθηση, δημιουργία και συνεργασία.

Τι συμβαίνει στους

σε δράση!

www.becomebusy.eu
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Το Tech Xelerator επικεντρώνεται στην ψηφιακή καινοτομία και τη δύναμη της τεχνολογίας
στην επίλυση προκλήσεων του πραγματικού κόσμου. Οι συμμετέχοντες
αποκτούν πρακτικές δεξιότητες στη χρήση της Τεχνητής Νοημοσύνης, 
του προγραμματισμού και αναδυόμενων τεχνολογικών εργαλείων για την κατασκευή
πρωτοτύπων και ψηφιακών λύσεων με κοινωνικό αντίκτυπο. Η διαδικασία τους οδηγεί από
την ιδέα στο ελάχιστο βιώσιμο προϊόν, με την υποστήριξη μέντορων που τους καθοδηγούν
στη λογική της τεχνολογικά καθοδηγούμενης επιχειρηματικότητας.
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Το Social Xelerator δίνει τη δυνατότητα σε νέους που δημιουργούν αλλαγές να αντιμετωπίσουν
κοινωνικά ζητήματα μέσω της επιχειρηματικότητας. Οι συμμετέχοντες εξερευνούν μεθόδους
κοινωνικής καινοτομίας, σχεδιασμού με βάση την ενσυναίσθηση και μέτρησης του αντίκτυπου,
μαθαίνοντας πώς να δημιουργούν έργα που ανταποκρίνονται στις ανάγκες της κοινότητας,
παραμένοντας παράλληλα βιώσιμα. Ενθαρρύνει τη συνεργασία, τη δημιουργικότητα και την
ηγεσίαπουβασίζονταιστην ένταξη και τη θετική αλλαγή.
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Αύγουστος Γίνετε Απασχολημένος 2025 Xelerator

Κύρια σημεία από τις εκπαιδεύσεις μας
GreenX - TechX και SocialX
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